

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО  
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА  
КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ  
Газета основана  
17 апреля 1930 года

# ПРАВДА КОММУНИЗМА

ВТОРНИК,

1 ФЕВРАЛЯ 1977 г.

Цена 2 коп.

## ЭКОНОМИТЬ В БОЛЬШОМ И МАЛОМ!

### Лицевой счет новаторов

Подведены итоги смотра-конкурса на лучший цех швейной фабрики по рационализаторской работе. Победителем признан экспериментальный цех, возглавляемый Н. П. Дорожиной. Двенадцать рационализаторских предложений, предусматривающих рациональное использование сырья и материалов, позволили сэкономить за год девять тысяч рублей.

Наибольший вклад в копилку бережливости внесли раскладчица Т. Н. Егошина и инженер по нормированию сырья Н. Ф. Миронова. В их содружестве родилось два предложения, экономическая эффективность которых 6200 рублей.

Второе место в конкурсе завоевал коллектив

подготовительно - раскройного цеха. Здесь лучшие рационализаторы — Г. А. Воробьева, В. В. Ермакова, В. Д. Скорнякова. Классное третье место — за коллективом отдела главного механика.

За 1976 год рационализаторы швейной фабрики записали на лицевой счет экономии 13,5 тысячи рублей.

**З. КАРТАШОВА,**  
рабкор.

### Наша гордость — „тысячники“

Весомый вклад в повышение эффективности производства внесли рационализаторы никелевого завода. В 1976 году за счет внедрения их предложений завод сэкономил более 230 тысяч рублей.

Заметен приток рационализаторских предложений

был во втором и третьем кварталах. Большую сумму сэкономленных средств — 2,8 тысячи руб. — внес в копилку бережливости предприятия, например, бригадир бульдозеристов Липовского рудника А. Я. Гудков, подавший в прошлом году три предложения.

Шесть рацпредложений бригадира котельщиков ремонтно - механического цеха В. Я. Исакова позволили сэкономить также тысячи рублей.

Наши «тысячники» — гордость завода. Рационализацией они занимаются не первый год, активно участвуют в повышении эффективности производства.

**В. КРАСОВСКАЯ,**  
рабкор.

### Вклад рабочего

В автотранспортном предприятии автослесаря **Р. М. Карташова** знают

как опытного специалиста своего дела. Но в прошлом году он заявил о себе и как рационализатор.

Карташов разработал два очень ценных предложения. Одно из них, предлагающее прогрессивный способ реставрации блока цилиндров большегрузного автомобиля БелАЗ-540, позволило сэкономить 912 рублей. Другое предложение дает 350 рублей экономии.

Р. М. Карташов имеет полное право на свой лицевой счет записать еще более тысячи рублей, полученные в результате экономии дизельного топлива. Он предложил проводить регулировку топливной аппаратуры дизельных машин. В результате в 1976 году предприятие сэкономило 116 литров дизельного топлива. Все дизельные машины предприятия за счет этой экономии смогут проработать девять дней.

**Ю. КОНДРАТЬЕВ,**  
рабкор.

## ЮБИЛЕЙ НА МАРШЕ

### ДНЕВНИК СОРЕВНОВАНИЯ

### ВЕСОМЫЕ ПРИВЕСЫ

Ударным трудом отвечает на Письмо Центрального Комитета КПСС колхозникам, рабочим совхозов, всем трудящимся страны коллектив Ленева фермы совхоза им. Чапаева, руководителем которой М. Н. Холмогорова. Среднесуточный привес крупного рогатого скота составил здесь в январе по 936 граммов. Это замечательно, ведь плановое задание — 800 граммов.

Наивысших привесов добились супруги Виктор Александрович и Алевтина Игнатьевна Русских. Добросовестный уход за животными, умелое корм-

ление позволили им получить в минувшем месяце по 1126 граммов привесов. На 1030 граммов повысили их ветераны совхоза Валентина Семеновна и Анатолий Васильевич Кузнецовы.

Настойчивый поиск резервов знатных животноводов уже в четвертом квартале 1976 года позволил им выйти на рубеж передовиков, за что и Кузнецовы, и Русских получили денежные премии. Недавно они приняли повышенные социалистические обязательства на 1977 год. В. А. и А. И. Русских обязались получать среднесуточные привесы не менее 1035 граммов, супруги Кузнецовы — не менее 900 граммов. Прошедший месяц показал, что слово животноводов не разошлось с делом. **А. ШИРШЕВ,** главный зоотехник совхоза им. Чапаева.

## ЭСТАФЕТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Участок по выпуску лыжных палок учебно-производственного предприятия ВОС стал победителем соревнования в четвертом квартале прошедшего года. Коллективу вручен переходящий вымпел и премия. Коллектив не только перевыполнил план года, но и в течение всего периода выпускал продукцию только высокого качества. За весь год к работникам участка не было ни одной претензии со стороны отдела технического контроля на плохое качество изделий. В этом немалая заслуга контролера участка В. А. Кявакиной, которая предотвращает появление недоброкачественной продукции. Она внимательно следит за каждой операцией.

Свое обязательство — выпускать продукцию хорошего качества — коллектив выполнил. Весомый вклад в это дело внесли все работники участка.

По-ударному трудятся передовые рабочие участка лакировщики С. Ф. Григорьева и А. В. Калугина, гальваники Н. И. Артемьева и П. И. Верхоланцева, запрессовщики В. Стрельцов и Н. Кузнецов, резчик С. Н. Посыльных, упаковщики А. П. Сотникова и О. И. Горбатенко.

Правофланговых пятилетки коллектив чувствовал на вечерах трудовой славы и ветеранов труда. По-ударному работал коллектив участка и в январе второго года пятилетки. Сверх планового задания выпущено около 1500 пар лыжных палок.

Все работают с полной отдачей сил. Трудовая эстафета продолжается. За месяц ни одного нарушения трудовой дисциплины. И это не случайно — участок борется за звание «Коллектив коммунистического труда».

**В. КОРКОДИНОВА,** мастер УПП ВОС.

### В числе лучших

Арамашковский магазин промышленных товаров активно включился в социальное соревнование по досрочному завершению плана нынешнего года. Январское задание выполнено на несколько дней раньше. Заведующая Л. Г. Манькова и продавец А. И. Бачина верны своему слову. В прошлом году они выполнили план товаробо-

рота на 105,6 процента. И нынче они перевыполняют свои обязательства.

Небольшой магазин, по примеру лучших, перешел на самообслуживание. Здесь изучается спрос покупателя, продавцы стараются привезти те товары, которые пользуются спросом. Радует селян и то, что в магазине всегда чистота, порядок.



Успешно выполнили свои обязательства в минувшем году Зоя Александровна Пинаева и Евдокия Ивановна Карташова. На швейной фабрике они работают более десяти лет, приобрели богатый опыт раскройщицы. Обе являются наставниками, словом и делом помогают молодым овладеть специальностью. Ударники коммунистического труда, они награждены знаками «Победитель социальное соревнование 1975 г.», З. А. Пинаевой присвоено звание «Лучший по профессии».

НА СНИМКЕ: З. А. Пинаева, Е. И. Карташова.  
Фото В. Сергеева.

## РЕЖЕВЛЯНЕ СКАЗАЛИ «НЕТ» ВОЙНЕ

Прошедший год для режевлян был годом не только больших трудовых успехов, активное участие приняли они в движении сторонников мира, продемонстрировали солидарность с борцами за мир, за счастье всех людей земли.

Кампания по сбору подписей под новым Стокгольмским воззванием показала высокую сознательность и организованность режевлян. В ней приняли участие все взрослые жители города и района. 31 тысяча фамилий режевлян стоит в общем ряду сторонников мира, подписавших новое Стокгольмское воззвание. Одним из первых поставили свои

подписи ветеран гражданской войны член КПСС с 1919 года Г. И. Ушаков и старейший коммунист К. М. Кедровских. Они немало сделали для популяризации кампании по сбору подписей: выступали на митингах, встречались с молодежью, рассказывали о борьбе за Советскую власть в далекие революционные годы.

Режевляне не только проголосовали за мир, но и внесли конкретный материальный вклад в движение сторонников мира. В Фонд мира от них поступило более десяти тысяч рублей. Плотник строительного управления К. А. Орлов перечислил в прошлом году в

Фонд мира 520 рублей, ветеран труда и Великой Отечественной войны Д. А. Лукин 500 рублей, бригадир плотников строительного управления В. В. Весельцов ежемесячно перечисляет по 20 рублей. И таких примеров немало.

В период сбора подписей под Стокгольмским воззванием в городе было создано 50 комиссий содействия, проведено более 500 митингов и собраний, на которых присутствовало почти 14,5 тысячи человек и более 1700 из них выступили с осуждением милитаристской политики империалистических государств. За это время проведено 56 встреч молодежи с ветера-

нами войны и труда, более ста тематических вечеров, работало семь лекториев и кинолекториев. В клубах и красных уголках было организовано 19 тематических выставок.

Сбор подписей под новым Стокгольмским воззванием явился яркой демонстрацией миролюбивой политики Советского Союза, стал свидетельством глубокого желания советского народа жить в мире и дружбе с народами всего мира.

**Н. КАЛУГИНА,** заслуженная учительница РСФСР, председатель городской комиссии содействия сбору подписей под новым Стокгольмским воззванием.

## V ПЛЕНУМ ГК ВЛКСМ

ПО МЫСЛИ ПАРТИИ,  
ПО ДОЛГУ СОВЕСТИ

Состоялся пятый пленум ГК ВЛКСМ. Он обсудил вопросы об итогах обмена комсомольских документов и задачах по дальнейшему организационно-политическому укреплению городской комсомольской организации и о задачах комсомольской организации города и района по достоянной встрече 60-летия Великого Октября в свете требований Октябрьского (1976 г.) пленума ЦК КПСС с докладом перед участниками выступил первый секретарь Горкома комсомола В. БАЧИНИН.

ДВА с небольшим года назад четвертый пленум ГК ВЛКСМ рассмотрел вопрос «О проведении обмена комсомольских документов в городской комсомольской организации». В течение двух лет все силы, дела комсомолии были направлены на проведение большой, кропотливой и очень ответственной работы. Обмен комсомольских документов проводился вслед за обменом партийных документов, и поэтому комсомольцы на деле должны были доказать свою верность идеалам Коммунистической партии. Обмен комсомольских документов рассматривался не только как технический акт. Он затрагивал все стороны деятельности нашей организации, оценивал активность комсомольцев, способствовал ее росту. Велика была его роль в воспитании молодежи, выполнении ленинских заветов.

Обращаясь к участникам пленума, В. Бачинин подробно охарактеризовал деятельность комсомольских организаций города и района во время проведения важной политической кампании. При этом отмечалось, что в ходе обмена режеские комсомольцы высказали 987 критических замечаний и предложений, направленных на улучшение деятельности первичных организаций.

Первыми в городской комсомольской организации приступили к обмену документов комсомольцы никелевого завода. Они пришли к нему сплоченной, боевой организацией. Затем организованно прошел обмен документов в комсомольских организациях Госбанка, горбыткомбината.

Обмен комсомольских документов, отмечалось в выступлении, совпал с важнейшими событиями в на-

шей стране—30-летием со Дня Победы советского народа над фашистской Германией, периодом всенародной подготовки к XXV съезду КПСС и выполнением его решений. Вот почему в комсомольских организациях города и района получило новый размах социалистическое соревнование, борьба за досрочное выполнение государственных заданий.

Только в первом году десятой пятилетки молодые рационализаторы подали 225 предложений с экономическим эффектом около 100 тысяч рублей. Свыше 3,5 тысячи работающей молодежи участвуют сегодня в движении за коммунистическое отношение к труду. 1380 комсомольцев носят звание «Ударник коммунистического труда». За период обмена документов улучшилась работа комсомольских организаций в борьбе за повышение эффективности и качества работы, заметно уменьшилось число нарушителей трудовой дисциплины. Существенно повысилась численность городской комсомольской организации (сегодня она насчитывает 5938 человек) и общественная активность комсомольцев.

Успехи, достигнутые членами ВЛКСМ, не могут заслонить недостатков в работе, которые были выявлены в ходе обмена документов. К сожалению, не изжиты случаи убийства комсомольцев без снятия с учета. Некоторые комсомольцы не до конца осознавали значение обмена: нарушали трудовую дисциплину, общественный порядок. Видно, с ними велась недостаточная работа по разъяснению Устава ВЛКСМ. Это можно сказать о комсомольских организациях ав-

топредприятия, строительного управления, совхоза «Глинский».

Проведение обмена комсомольских документов, отметил В. Бачинин, выявило много положительного и некоторые недостатки в работе первичных организаций. Словом, вожакам комсомолии, в том числе и ГК ВЛКСМ, есть над чем поработать.

Важное место в своем выступлении докладчик отдал подготовке комсомола к празднованию знаменательной даты—60-летия Великого Октября. Исходя из решений Октябрьского Пленума ЦК КПСС и ЦК ВЛКСМ, комсомольцы должны активно включиться в борьбу за повышение эффективности и качества всех звеньев работы, овладевать смежными профессиями, передовыми методами труда. Комитетам ВЛКСМ механического завода, швейной фабрики надо всерьез заняться созданием сквозных бригад отличного качества.

Одной из центральных проблем в городе и районе остается капитальное строительство. Хорошо, если комсомольцы города возьмут шефство над строительством районной больницы, школ в Липовском и на пос. Быстринский. Здесь надо будет почаше проводить субботники, создать фронт работ для ударных комсомольских отрядов. От комсомольцев ждут помощи и на стройках предприятий.

Учитывая, что Режевской район входит в Нечерноземную зону РСФСР, комсомольцы района обязаны внести свой вклад в его преобразование. Первым делом надо наладить всеобщее механизирование, позаботиться о создании надежных сельских кадров, установить контроль за организацией труда, быта молодых механизаторов, повысить действенность социалистического соревнования среди них, особенно в период осенне-летних полевых работ.

Перед комсомольскими

организациями торгового управления, хлебокомбината, узла связи стоят задачи не меньшей важности. Они призваны лучше изучать запросы трудящихся, участвовать во внедрении новых прогрессивных форм и методов обслуживания населения, бороться за высокое качество своей работы.

Октябрьский Пленум ЦК КПСС подчеркнул особое значение режима экономии, решительной борьбы с разрушителями трудовой и производственной дисциплины как важнейших факторов эффективности производства. Возглавить эту работу должны посты и штабы «Комсомольского проектора».

Нельзя обойти стороной вопрос шефства комсомола над учебными заведениями. Особое беспокойство вызывает снижение качества знаний учащихся в первом полугодии. Разве не стоит сегодня над этим задуматься комитетам ученических комсомольских организаций?

В первичных комсомольских организациях города и района началось соревнование за право подписать рапорт Ленинского Комсомола Центральному Комитету КПСС к 60-летию Октября. Комсомольские организации механического, никелевого заводов включились в движение «60-летию Великого Октября—60 ударных недель». Задача остальных организаций—подхватить это движение, найти наиболее действенные формы социалистического соревнования по достоянной встрече знаменательной даты.

В заключении своего выступления В. Бачинин от имени участников пленума заверил городской комитет партии, обком ВЛКСМ в том, что шестистысячная армия режевских комсомольцев встретит Великий Октябрь значительными трудовыми достижениями и успехами на всех участках комсомольской работы.



Инженер-конструктор Евгений Павлович Мишуков известен на механическом заводе как хороший рационализатор. На его счету немало дельных творческих замыслов, которые были внедрены в производство и принесли весомый вклад в копилку бережливости предприятия.

В минувшем году Евгений Павлович в составе других членов ВОИР завода представил свое изобретение на Всесоюзную выставку достижений народного хозяйства СССР в Москве.

ФОТО В. СЕРГЕЕВА.

„ЗОЛОТОЙ“  
ФОНД  
ЗАВОДЧАН

«Необходимо расширить деятельность научных и технических библиотек по распространению достижений науки, техники и передового опыта по оперативному обеспечению научно-технической информацией специалистов народного хозяйства».

(Из постановления ЦК КПСС «О повышении роли библиотек в коммунистическом воспитании трудящихся и научно-техническом прогрессе»).

В технической библиотеке механического завода можно найти литературу по организации производства в различных отраслях экономики, специальную, рассказывающую о передовой технической мысли, учебную для студентов ВУЗов и техникумов. Только научно-технических журналов библиотека получает более ста наименований.

Но мало иметь, нужно уметь правильно использовать такое библиотечное богатство. Это хорошо понимают работники нашей библиотеки. Всю свою деятельность они направляют на выполнение задач, указанных в постановлении ЦК КПСС: стремятся содействовать выполнению производственного плана путем пропаганды новейших достижений науки и техники, вовлечения в круг читателей технической литературы широких слоев рабочих и специалистов предприятия.

Из собственной практики мы убедились, что хорошая библиотека привлекает читателя не только богатством выбора, но и умело поставленной информацией о нем. Нужно, чтобы читатель мог быстро ориентироваться в фонде библиотеки. Для этих целей у нас оформлены картотеки. Например, по картотеке «Решения XXV съезда КПСС—в жизнь» можно быстро отыскать газетные и журнальные статьи, рассказывающие об опыте передовых предприятий страны в претворении в жизнь решений партийного съезда.

Мы часто подбираем литературу для тематических выставок, чтобы проагандировать наиболее злободневные вопросы для сегодняшнего. Так, сейчас у нас оформлены тематические выставки «Качество продукции—эффективность производства», «Каждому инженеру и технику—личный творческий план», «Для пропагандистов и слушателей» и ряд других.

Специальная тематическая выставка в читальном зале «Наставники—верная опора молодежи» подобрана с учетом интересов той категории рабочих, которая занимается с молодежью. Есть здесь литература по педагогике, психологии, об опыте работы наставников других предприятий области и страны, всевозможные справочники, которые помогают наставникам разъяснять молодежи вопросы трудового законодательства.

Для инженера важно знать о всех новинках техники, которые где-либо рождаются. И быть в курсе новейших достижений техники, не «изобретать велосипед» дважды помогает подборка технической и патентной информации.

Для сообщения о всех новинках книжного мира, периодики мы используем заводское радио, организуем просмотры литературы, постоянно обновляем стенд «Новинки науки и техники».

В настоящее время работники библиотеки совместно с членами библиотечного совета проводят заочную читательскую конференцию—«Библиотека в помощь производству». Наша цель, учитывая мнения читателей, найти наиболее рациональные методы работы с книжным фондом и полнее удовлетворять запросы читателей.

П. ЛАПИНА,  
заведующая технической библиотекой  
механического завода.

Перед участниками пленума выступил второй секретарь ГК КПСС А. Ф. ВОРОНОВ. Он сказал, что городской комсомольская организация в течение обмена комсомольских документов проделала значительную работу. Без помощи комсомольцев была построена школа в Глинском, другие объекты. Но немало еще дел ждет молодые руки. И важно, чтобы при этом каждая девушка или юноша проявляли «свою инициативу, свой почин».

Трудны и ответственны задачи комсомольской организации города в 10-й пятилетке, особенно в области капитального строительства. Молодежь может и должна сказать свое слово на ответственных объектах. Лозунги пятилетки должны быть взяты на вооружение комсомолом района. Надо помнить, сказал А. Ф. Воронин, что без борьбы за повышение производительности труда, без высокой организованности и дисциплины невозможно добиться продвижения вперед. Особое внимание комсомольцам следует обратить на укрепление своих рядов.

В период подготовки к

обмену комсомольских документов в ССПТУ № 3 была проделана немалая работа, отметила в своем выступлении секретарь комитета ВЛКСМ училища С. СТОЛБОВСКИХ. С большинством ребят проводились собеседования, целью которых было повышение активности комсомольцев. В ходе таких собеседований выяснилось, что отдельные ребята слабо успевают в учебе. Поэтому учебный сектор комитета комсомола позаботился о создании дополнительных условий для учащихся, взял под свой контроль учебу будущих механизаторов. Между группами ведется соревнование за право подписать рапорт Ленинского комсомола ЦК партии в честь 60-летия Октября.

«Считаю, что умственным сегодня будет мое обращение к секретарям комитетов комсомола совхозов,— сказала С. Столбовских,— которые не слишком беспокоятся о направлении в училище сельской молодежи. Также нуждаются в улучшении бытовых условий те ребята, которые проходят практику в совхозах».

По примеру передовых

производственных и учебных коллективов учащиеся ССПТУ № 3 приняли обязательства по достоянной встрече великого праздника и считают их выполненными.

Содержательным было и выступление секретаря комитета комсомола механического завода К. КАМАЛОВА. Он обратил внимание участников пленума на повышение роли комсомольских коллективов в воспитании молодежи. Сегодня на орденноносном предприятии их 20. Секретари цеховых комсомольских организаций позаботились, чтобы они были монолитными, играли авангардную роль в воспитании молодежи.

В настоящее время в некоторых комсомольских организациях ставится вопрос о том, чтобы работать на один наряд. Это подымет личную ответственность за дела всей бригады, в конечном итоге положительно повлияет на выполнение государственных планов и обязательств. Такое повышение выдвинуто в комсомольско-молодежной бригаде цеха №10. Результат налицо: бригада по итогам занятия в первом полугодии заняла

классное место среди подобных коллективов министерства, получила переходящее знамя ЦК ВЛКСМ. В течение прошлого года в ней не было ни одного прогульщика, нарушителя общественного порядка. Три человека пользуются личным клеймом, десять — ударники коммунистического труда.

Обмен комсомольских документов проходил на заводе не гладко. В целом же деятельность комсомольской организации предприятия улучшилась.

Опытом работы по обмену комсомольских документов, организации соцсоревнования по достоянной встрече Великого Октября поделились секретари комитетов комсомола школы № 3, строительного управления, сельхозтехникума и других организаций.

# ЭТОТ ДОЛГ ЗА НАМИ ВСЕГДА

У нашей страны замечательное победное прошлое, в буднях великих строк настоящего рождается и наш счастливый завтрашний день. Ребятам, которые сегодня сидят за школьными партами, через несколько лет предстоит стать в ряды Советских Вооруженных Сил и охранять священные рубежи Родины, а потом вместе со всем народом трудиться на благо Отчизны, которую отцы и деды отстаивали в смертельной схватке с врагом.

И поэтому многие ветераны охотно откликаются на просьбы молодежи рассказать о боевой юности, о путях-дорогах фронтовых. Они, свидетели и участники истории, сегодня солдаты мирного фронта. Каждый бывший фронтовик — живая частица этой истории, каждый — непреходящая память.

Недавно во Дворце культуры «Горизонт» собрались старшеклассники сорок четвертой школы на встречу с председателем народного суда Е. С. Хорьковым, который возглавляет городской совет ветеранов войны. Евгений Савватеевич говорил с ребятами о моральном кодексе строителей коммунизма, о светлой мирной жизни,

о той цене, какой завоевано счастье.

Мальчишкам и девочкам сороковых годов тоже хотелось учиться, работать, жить и любить. Только война рассудила по-своему. Семнадцать одноклассников Евгения Савватеевича ушли на фронт, возвратились только шестеро... Жизнью заплатили одиннадцать за жизнь Родины, за мир и покой новых ее поколений. Дорога она, человеческая жизнь, а ничего нет дороже России.

Это была интересная беседа. Сколько передумать и понять помогла она ребятам! И только закончил ее ветеран, посыпались вопросы. Самые разные: о подробностях фронтовой биографии, на правовые темы, о выборе профессии...

В феврале Е. С. Хорьков побывает у старшеклассников многих городских и сельских школ с подобными беседами. Придут в школьные классы многие ветераны. И оживет в воспоминаниях бывших фронтовиков вписанная в учебники история, и останется вечная память и высокий долг солдата Отчизны, стремление равняться на героев, на отцов.

К. МИХАЙЛОВА, рабкор.



На механическом заводе даю организацию и успешно действует пункт подготовки будущих воинов. Десяти добровольцев, рабочих завода, собираются на занятия в Доме культуры, которые ведет участник Великой Отечественной войны Александр Кузьмич Горбунов. Приходят сюда и старшеклассники, и учащиеся Режевского сельскохозяйственного техникума. Ребята учатся стрелять, знакомятся со стрелковым оружием, с интересом овладевают азами военной подготовки, под руководством А. Ф. Алферьева проходят курс гражданской обороны.

Настойчиво готовятся к предстоящей службе товарищи Андрей Пестов, Николай Исориин, Георгий Пузанов, Юрий Рянов, сборщик Владимир Дурнин. НА СНИМКЕ: учатся будущие воины.

- ♦ О ДОБЛЕСТИ, О ПОДВИГЕ, О СЛАВЕ.
- ♦ ВЕРНЫ ТРАДИЦИЯМ ОТЦОВ.
- ♦ МУЗЕЙ ВЕДЕТ ПОИСК.

## СЛУЖАТ НАШИ ЗЕМЛЯКИ „Вы можете гордиться“

Письма с такими словами часто приходят из воинских частей в горвоенкомат, а сколько теплых слов благодарности получают родители от командования частей, где служат их сыновья.

На Дальнем Востоке служит режевлянин Валентин Синцов. Скоро ему возвращаться на родную уральскую землю, так как срок службы подходит к концу. А родители Валентина Аркадий Васильевич и Анна Николаевна Синцовы будут по-прежнему бережно хранить полученную от командования пограничной части, в которой служит их сын, благодарственное письмо: «Валентин Синцов настоящий воюющий солдат, обладающий военными и политическими знаниями, с большим старанием и инициативой выполняет свои служебные обязанности. При подведении итогов социалистического соревнования в честь XXV съезда КПСС ваш сын был назван в числе правофланговых. Трудолюбивый, самоотверженный и исполнительный воин пользуется заслуженным авторитетом у своих товарищей и командиров. Валентин — достойный защитник Родины, ее священных границ».

А вот письмо адресовано не родителям, а сестре солдата Сергея Яковлева Галине Павловне Тютиной. Так уж случилось — мама умерла, и заботы о воспитании Сергея взяла на себя старшая сестра. После окончания восьми классов Сергей по примеру Галины поступил в Режевской сельскохозяйственный техникум, успешно учился и получил профессию техника-строителя. Дело ждет его впереди, а пока Сергей Яковлев успешно служит в рядах Советской Армии, «показал себя трудолюбивым, исполнительным и дисциплинированным воином, служит примером в выполнении своего патриотического долга».

Скоро и Сергей возвратится домой, к родным, к друзьям, займется своим мирным делом — будет строить. Недавно младший сержант Сергей Павлович Яковлев побывал в родном Реже: командование части поощрило бойца отпуском за безупречное несение службы.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

# И МУЖЕСТВО ПРОНЕС, КАК ЗНАМЯ...

Он скуп на слова, Борис Григорьевич Карпенков, слесарь механического участка плавильного цеха. Коротко, будто нехота рассказывает о своей жизни. Если надо, значит надо, но ничего примечательного, необычного в его судьбе нет, будто предугадает он тоном тихого голоса. Или трудно даются воспоминания фронтовику?

Обыкновенный режевской мальчишка... Он учился в Верхне-Салдинском ФЗУ, когда началась Великая Отечественная война. А в сорок втором его призвали в армию. И через три месяца он, выпускник пехотного училища, совсем еще «зеленый» сержант Карпенков, принял командование отделением в первой боевой крестнице в исторической битве на Орловско-Курской дуге. Что и как там было, теперь ребята по учебникам изучают, а у Бориса Григорьевича, очевидца событий; память о них сохранилась пачею: «Жарко было. Стояли на смерть».

Он не успевал как следует познакомиться с бойцами вверенного ему отделения, глядишь — опять после боя одни навсегда остались лежать на земле, за которую честно сражались, другие ранены, и на их место вставали другие, юные и храбрые, и снова шли в атаку

со своим командиром, тут на фронте встретившимся семнадцать лет.

Выиграли Курскую, форсировали Днепр. Но победы давались, пожалуй, еще горше, чем отступления. Люди гибли за каждую пядь земли, и будто человеческие жизни не стоили совсем ничего. Однажды всемером переплывали через Днепр на поитонной лодке, а заветного берега достиг только один Карпенков. Повезло, мимо пролетали фашистские пули, пощадил молодого бойца. Пощадил до берега. А там тяжелое ранение, три месяца в московском госпитале, и снова на фронт. В свою часть на Центральный фронте не попал, с бойцами третьего Белорусского брал Витебск, Минск, освобождал Литву, Вильню, Каунас.

И вот она, заветная граница. Восточная Пруссия сопротивлялась отчаянно, собрали последние силы фашистские войки, предвоступающие близкий конец.

У Бориса Григорьевича Карпенкова, теперь гвардии лейтенанта запаса, как бы два праздника. Дня Победы — 9 мая и тринадцатого, потому что это был день последнего боя. А четырнадцатого

мая волжский эшелон уже мчался на Восток, к Родине, потом через всю страну, к ее дальневосточным границам. На груди двадцатилетнего лейтенанта Карпенкова сверкали боевые награды: ордена Красной Звезды, и Великой Отечественной войны, медаль «За победу над Германией», «За взятие Кенигсберга». Предстояло еще выиграть схватку с японским милитаризмом, за что присоединилась к наградам Бориса Григорьевича медаль «За победу над Японией».

В 1947 году Борис Григорьевич Карпенков демобилизовался и вернулся в Реж, к родителям, к мирной жизни. Был он совсем еще молодой и полон сил, и жизнь впереди казалась невероятной счастливой. Только память хранила такое, что невыносимой тяжестью давило сердце. Потому трудно ему вспомнить сегодня подробности фронтовой юности, где не было соловьиных ночей, красных девчонок, а были грохот и пожарища деревень и ежедневная беспощадная смерть рядом.

Часто приходится слышать сегодня о встречах боевых друзей через десятки лет после фронтовой молодости.

Каждый раз будто сжимается что-то в груди — от радости за чужую счастливую встречу, и от боли — ему, кажется, не вынадет такого счастья. Похоронила война боевых друзей, только в памяти они остались отчаянными, молодыми, снова и снова идущими в атаку...

Долго работал Борис Григорьевич на механическом заводе, а тринадцать лет назад перешел на швейный. И жена, Зоя Кузьминична, пришла со швейной фабрики в плавильный цех. Борис Григорьевич ремонтирует оборудование в цехе, а Зоя Кузьминична работает шихтовщицей. Бережно хранятся трудовые награды. Родины в семье Карпенковых: орден Трудового Красного Знамени Зои Кузьминичны и юбилейная медаль к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина передовику производства Б. Г. Карпенкову.

Сын и дочь ветерана войны и труда сейчас учатся в Свердловском горном институте. У них было счастливое детство и обычная для юности пора становления, а впереди — завидное будущее. Только бы никогда не повторились сороковые. Никогда бы не знать детям даже доли того, что пришлось

взять на свои плечи по сути еще мальчишке, Борису Карпенкову. Когда он рассказывает о войне на встречах со школьниками и видит, как завидуют ему мечтающие о подвигах мальчишки, снова и снова думает с болью: «Только бы никогда...»

Мальчишки расспрашивают о подробностях, разговоры идут оживленные и долгие. Пусть они все знают, пусть видят боль на лице старого солдата, когда он скупыми, неяркими словами повествует о войне, пусть вместе с ним они пройдут такими тяжелыми, такими долгими, такими победными дорогами войны. Пусть память старого солдата войдет в юные сердца на всю жизнь. Только бы никогда... Люди должны жить. Учиться, работать, любить, воспитывать детей и внуков. В жизни всегда есть место подвигу, и пусть будут мальчишки героями производства. Но долг — свято беречь и охранять Родину — он для каждого, и для юного поколения тоже. Он за нами всегда. Поэтому ребята должны знать жестокую правду о войне. И сознательный свой высокий долг перед Родиной.

В. ВОРОБЬЕВА.

# ОТЗОВИТЕСЬ, ВЕТЕРАНЫ!

Встречаются однополчане... Два-три дня пройдены вместе по дорогам войны, а сколько разговоров, сколько радости при воспоминаниях о боевой молодости.

Но далеко еще не все фронтовики, друзья-однополчане смогли встретиться после войны, хотя мечта живет

об этом в сердцах бывших солдат.

Каждый день к нам в музей приходят письма. Одни фронтовики сообщают о себе впервые, другие напоминают — посмотрите, может, в вашей картотеке появился адрес кого-нибудь из моих однополчан. Действительно,

частенько нужные адреса находят, и мы спешим порадовать доброй вестью товарища.

В картотеке разысканных ветеранов по бывшим соединениям Второго Прибалтийского фронта более 13 тысяч адресов. Многим наша картотека помогла спастись,

свидетель. И мы рады, что дали возможность бывшим фронтовикам найти затерянувшегося во времени товарища в боевое прошлое.

Дорогие товарищи! Если и вам довелось шагнуть по дорогам латвийской земли в 1944—1945 годах, или с боями временно отходить в со-

рок первом, дайте весточку о себе. Как знать, может, кто-то из ваших боевых друзей давно осведомляется о вас. «Отзовался?» И приходится с сожалением отвечать: «Пока нет. Справьтесь попозже».

Отзовитесь, ветераны! М. ЛИПИН, председатель оргкомитета музея боевой славы. г. Вильяны Латвийской ССР, ул. Гагарина, 22.

# НА СЦЕНЕ — «ЮНЫЕ СЕРДЦА»

«Юные сердца» — так называется инструментальный ансамбль из Кларова. В концертной программе, которую кировские артисты представили режевским зрителям, были включены эстрадные песни, шуточные танцы, фетхетопы, юмор, оригинальный жанр.

Со сцены звучали эстрадные песни в исполнении Галины Савиной. Она пела о Родине, о верности, о любви. Зрители долго аплодировали певице, просили петь еще и еще.

Покорил сидящих в зале акробат Ян Аустринш. Особенно удались ему номера с кольцами. По просьбе зрителей жонглер повторял свое выступление. И всякий раз в ответ раздавались бурные аплодисменты. Тепло приняли режевские представители оригинального жанра. Сюда вошли акробатические номера, шуточные танцы.

Весь вечер общался со зрителями конференсье Лев Зарезкий. От души смеялся зал во время его выступлений.

Н. БОРИСОВА.

# КНИГА СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ

На днях работники библиотек провели очередное заседание университета работников культуры. Было оно интересным и насыщенным. Открыла заседание лектор областного общества «Знание», заведующая кафедрой Свердловского медицинского института, кандидат исторических наук М. П. Хильченко. Она прочла лекцию «XXV съезд и вопросы коммунистического воспитания человека». С интересом слушали собравшиеся о воспитании нравственности в каждом человеке, воспитании детей, о том, как прививать им положительные качества. Лектор подчеркнула важность темы, поднятой съездом партии, — воспитание настоящего человека.

На заседании университета были подведены итоги работы Домов культуры и библиотек за прошедший год. Лучшей признана работа библиотека-

рей С. Рычковой (с. Фирсово), Р. И. Сохарева (с. Жуково), Н. И. Першиной (с. Октябрьское). Они постоянно проводят читательский просмотр новой литературы, тематические беседы, встречи с читателями. В Октябрьском хорошо пропагандируется сельскохозяйственная литература. Библиотеки оформлены лозунгами, плакатами, стендами.

После подведения итогов библиотекари обсудили постановление ЦК КПСС о Всесоюзном социалистическом соревновании, приняли обязательства на нынешний год. Работники культуры обязались в юбилейном году увеличить выдачу книг, привлечь в библиотеки большее число читателей, особое внимание обратить на пропаганду литературы по проблемам, выдвинутым XXV съездом партии.

С. ИСАКОВА, заведующая отделом культуры.

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

## ВТОРНИК, 1 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 Ф. Достоевский. «Село Степанчиково и его обитатели». Фильм-спектакль Московского художественного академического театра СССР имени М. Горького. (Цв.). 14.00 Программа документальных телефильмов. (Цв.). 14.55 «Страницы истории». «В. И. Ленин — вождь Великой Октябрьской социалистической революции». 15.20 «Присяга земле». Встреча хлеборобов Оренбуржья. 16.05 «Рассказы о художниках». Народный художник СССР Е. Кибрик. (Цв.). 16.45 «Москвичи на марше пятилетия». (Цв.). 17.15 «Один за всех, все за одного». (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 «В нарядном рисунке — солнце». (Цв.). 18.30 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Швейцария. (Цв.). 19.00 «Человек и закон». 19.30 «Страницы исторических биографий». «Василий Суриков». Художественный фильм. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Химик» (Воскресенск). (Цв.).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 МОСКВА. Учебная программа. 18.15 Свердловск. Новости. 18.30 «Главный конструктор». Документальный телевизионный фильм. 2-я серия. 19.30 Маленький концерт. Поэт В. Жуковский. 19.55 «Новое на киноэкране». (Цв.). 20.40 Для вас, мальчики! 21.00 МОСКВА. «Музыкальные ниоски». (Цв.). 21.30 Свердловск. Кинозал повторного фильма. «Поезд идет на восток». Художественный фильм. 22.55 Новости.

## СРЕДА, 2 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 Программа мультфильмов. (Цв.). 10.00 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. (Цв.). 10.45 «Человек и закон». 11.15 «Клуб кинолюбителей». (Цв.). 14.00 Программа документальных телефильмов. (Цв.). 14.40 «Мы знакомимся с природой». (Цв.). 15.10 «Егор Булычов и другие». Художественный фильм. (Цв.). 16.45 «Наука сегодня». (Цв.). 17.15 Всесоюзный смотр школьных сочинений. (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 «Мы играем и поем». (Цв.). 18.35 Тираж «Спортлото». (Цв.). 18.45 Полевая почта «Подвига». 19.15 «На экране — кинокомедия». «Праздник святого Йоргена». Художественный фильм. 21.00 «Время». 21.30 Концерт мастеров искусств. (Цв.).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.30 МОСКВА. Учебная программа. 18.40 Свердловск. Новости. 18.55 Для детей. «Музыкальный городок». 19.25 «Праздники в будни Виктора Артемюко». Телефильм. 19.55 Телевизионный журнал «Художник». (Цв.). 20.40 Для вас, мальчики! 21.00 МОСКВА. П. И. Чайковский. Вариации на тему «Рондо» для виолончели с оркестром. (Цв.). 21.20 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Жальгирис» — ЦСКА. 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. Поэт народный артист УССР Н. Кондратюк. (Цв.).

## ЧЕТВЕРГ, 3 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «Праздник святого Йоргена». Художественный фильм. 11.15 «Наша биография. Год 1929-й». (Цв.). 14.00 Программа научно-популярных фильмов. (Цв.). 14.40 «Основы советского законодательства». «Советское семейное право». (Цв.). 15.30 «Шахматная школа». (Цв.). 16.40 Творчество Ойоре де Балзана. 16.40 «Наука. Техника. Прогресс». (Цв.). 17.10 Концертный зал телестудии «Орленок». 18.00 Новости. 18.15 Стихи детям. А. С. Пушкин. «Сказка о рыбаке и рыбке». (Цв.). 18.30 «Радуга». Второй международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Румыния. (Цв.). 19.00 «Ленинский университет миллионов». (Цв.). 19.30 Премьера художественного телефильма «Без сезонов не становятся взрослыми». (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 «Олимпиада-80». 22.15 Премьера фильма-концерта «Композитор Александр Касьянов». (Цв.).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.05 МОСКВА. Учебная программа. 18.45 Свердловск. Новости. 19.00 «Город подруги отцу». 19.30 Реклам. 19.40 «Челюдино». Спектакль Свердловского театра кукол. 20.40 Для вас, мальчики! 21.00 Поэты читают стихи. Ю. Кашину. 21.30 МОСКВА. К итогам чемпионата СССР по волейболу. Женщины. (Цв.). 22.00 Свердловск. «Мы начинаем в 22». Эстрадная программа. 22.50 Новости. 23.05 Телефильм. 23.30 МОСКВА. «Гадюка». Художественный фильм.

## ПЯТНИЦА, 4 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 Концертный зал телестудии «Орленок». (Цв.). 10.20 «Без сезонов не становятся взрослыми». Художественный фильм. (Цв.). 11.50 «Ленинский университет миллионов». (Цв.). 14.00 Программа документальных филь-

мов телевизионных студий страны. (Цв.). 14.35 М. Ю. Лермонтов. «Смерть поэта». 15.20 Слово — ученому. (Цв.). 15.35 Фильм-детям. «Приключения в городе, которого нет». (Цв.). 17.00 «Москва и москвичи». (Цв.). 17.30 «Объектив». 18.00 Новости. 18.15 Мультфильм. (Цв.). 18.25 «Наша биография. Год 1930-й». (Цв.). 19.25 Концерт классической музыки. (Цв.). 19.50 Чемпионат СССР по хоккею. «Трактор» — ЦСКА. Второй и третий периоды. Передача из Челябинска. (Цв.). 21.15 «Время». 21.45 «Артлото». (Цв.). 22.45 Премьера музыкального телефильма «Константин Сергеев». Страницы хореографии.

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.10 МОСКВА. Учебная программа. 18.15 Свердловск. Программа телефильмов для детей. 18.55 Новости. 19.10 «Закон для человека». 19.40 «Мы в филармонии». Музыкальная программа. 20.40 Для вас, мальчики! 21.00 МОСКВА. Фильм-концерт. (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. «Николай Огренич». Музыкальный телефильм. 23.00 «Московская сабля». Международный турнир по фехтованию. (Цв.).

## СУББОТА, 5 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.). 9.30 «АВВГДейна». (Цв.). 10.00 Для вас, родители. (Цв.). 10.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.00 «Большая хорошая товаров». (Цв.). 11.30 Шедевры Третьяковской галереи. К. Петров-Водкин. «Кулание ирасного коня». «Петроград. 1918 год». (Цв.). 12.00 Песни и танцы народов СССР. (Цв.). 12.45 Премьера фильма-концерта. Н. Лесков. «Грабен». Читает на родной артист СССР В. Чирков. (Цв.). 13.35 «Движение без опасности». (Цв.). 14.05 «В гостях у сказки». «Доктор Айболит». 15.25 «Здоровье». (Цв.). 15.55 «Музыкальный абонемент». (Цв.). 16.25 «Содружество». (Цв.). 16.55 Программа мультфильмов. (Цв.). 17.25 Тираж «Спортлото». (Цв.). 17.35 Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках. Мужчины. (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 «Хочу все знать». Киножурнал. (Цв.). 18.25 «Очевидное — невероятное». (Цв.). 19.25 Игрет В. Гридин (Бали). 19.40 «Знаки приключенческого фильма». «Чисто английское убийство». Художественный телефильм. 1-я серия. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 «Экран приключенческого фильма». «Чисто английское убийство». 2-я серия. (Цв.). 22.50 Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках. Мужчины. (Цв.).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.40 МОСКВА. Учебная программа. 18.35 Свердловск. Новости. 18.50 «Ранние трамваи». Спектакль Пермского драматического театра. 20.40 Для вас, мальчики! 21.00 МОСКВА. Концерт Государственного академического мужского хора Эстонской ССР. 21.30 К итогам чемпионата Европы по бадминтону. (Цв.). 22.15 Свердловск. Новости. 22.30 МОСКВА. «Клуб кинолюбителей». (Цв.). 23.30 «Нуравинная песня». Фильм-балет.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ФЕВРАЛЯ «ВОСТОК»

9.00 МОСКВА. Новости. 9.10 «На зарядку становись». (Цв.). 9.30 «Будильник». (Цв.). 10.00 «Служу Советскому Союзу!» 11.00 Встреча юниоров телестудии «Орленок» с академиком АН СССР членом ЦК ВЛКСМ Е. П. Велиховым. (Цв.). 11.45 Стихи — детям. (Цв.). 12.00 «Музыкальные ниоски». (Цв.). 12.30 «Сельский час». 13.30 «Этапы большого пути». «Мы из Кронштадта». Художественный фильм. (Цв.). 15.10 Поэт лауреат Международного конкурса В. Панатов. (Цв.). 15.25 «Книжная лавка». 16.10 Музыкальная программа «По вашим письмам». (Цв.). 17.00 «Международная панорама». (Цв.). 17.30 Программа мультфильмов. (Цв.). 18.00 Новости. 18.15 «Клуб кинолюбителей». (Цв.). 19.15 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». (Цв.). 19.30 «Заккрытие сезона». Художественный фильм. (Цв.). 21.00 «Время». 21.30 «Ваше мнение». (Цв.). 22.45 Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках. Мужчины. Передача из Швейцарии. (Цв.).

## ВТОРАЯ ПРОГРАММА

11.00 МОСКВА. Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.). 11.30 «Природа и человек». (Цв.). 12.00 «Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас». (Цв.). 13.00 «В мире животных». (Цв.). 14.00 «Человек и закон». (Цв.). 14.30 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Украинского телевидения и радио. (Цв.). 15.15 «Вперед высота». Документальный телефильм. 15.35 «Позия». П. Антокольский. (Цв.). 17.15 «Кинопанорама». (Цв.). 18.45 С. Соловейчик. «Луна сегодня и завтра». Телевизионный спектакль. Частично 1-я и 2-я. (Цв.). 21.00 «И пусть не чемпионы». Документальный телефильм. 21.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. (Цв.). 22.15 Свердловск. Телефильм. 22.30 МОСКВА. Чемпионат мира по скоростному бегу на коньках. Мужчины. Передача из Швейцарии. (Цв.). 23.00 Концерт классической музыки. (Цв.). 23.30 «Необходимый грешник». Художественный фильм.

# МИР ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

Школа искусств на пос. Быстринском еще молода, еще все впереди у ее воспитанников — и постижение вершин мастерства, и настоящее творческое вдохновение. А пока они на пути к этому. Но каждый шаг их — это новая ступенька в постижении прекрасного. И как радостен этот рост для педагогов, и для самих учеников.

Открывающаяся 4 февраля во Дворце культуры «Горизонт» выставка работ учащихся первого и второго

класса художественного отделения школы искусств — это своего рода их творческий отчет.

Ребята представили свои лучшие академические рисунки карандашом, яркие живописные натюрморты, выполненные акварелью. Значительное место занимают творческие работы учащихся — композиции. Они различны по своему характеру, манере исполнения, сюжету.

Богатая детская фантазия отражает по-своему сказочный мир героев Пушкина, уносится далеко в будущее

на новые фантастические планеты. Интересны пейзажи города Режа: летний пруд, зимний уральский лес, оживленные улицы набережной.

Работы, выполненные учащимися разного возраста от 11 до 15 лет, поэтому каждая работа имеет свои особенности. Но, как говорится, лучше один раз увидеть, чем семь раз услышать. Ждем вас на нашей выставке.

Л. ТОМИЛОВА, преподаватель школы искусств.

# Впервые в небе



Первый испытательный полет совершил самолет-аэробус ИЛ-86 — гигантская машина, рассчитанная на 350 пассажиров.

Четыре мощных турбовинтовых двигателя обеспечивают полет лайнера на высоте 9—10 километров с оптимальной крейсерской скоростью

950 километров в час.

Создание этой крылатой машины Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев в речи на закрытии XXV съезда партии назвал в числе выдающихся

трудоов свершений советского народа.

Новый воздушный корабль — детище десятой пятилетки.

На снимке: самолет-аэробус ИЛ-86.

[Фотохроника ТАСС.]

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

**КИНО**  
КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»  
1—2 февраля — «РОМЕО И

ДЖУЛЬЕТТА». Начало 11, 18, 20.30 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ  
1 февраля — цветной широкоэкранный фильм «БЕЗ-ОТЦОВЩИНА». Начало в 11, 18, 20 часов.

# Объявления

2 февраля в Доме культуры проводится ВЕЧЕР ПОСВЯЩЕНИЯ В РАБОЧИЕ. Начало в 19 часов.

ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ на постоянную работу срочно требуются бухгалтер, на временную — экономист, санитарки.

ПОЖАРНОЙ ОХРАНЕ для работы требуется инструктор по профилактике на механический завод. Обращаться в пожарную часть по ул. Советская, 112.

РЕЖЕВСКОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГОСБАНКА на постоянную работу требуются бухгалтер и кассир.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ по ул. Мичурина, 5. Справляться по ул. М. Горького, 5, кв. 51, после 18 часов.